

ప్రతి నిత్యం తాజా సమాచారంతో నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ మున్ముఖము మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

అక్షరం

సామాన్యడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ లో దంచుకొట్టిన వాన



అక్షరం
విజయవాడలో ప్రచురించబడుతుంది

ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి

Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409

aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewsaper/

శనివారం 17 ఆగస్టు 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 150 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

నేడు దేశవ్యాప్తంగా 24 గంటల పాటు వైద్య సేవలు బండ్ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ప్రకటన

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 16: కోల్ కతాలోని ఆర్ జి కర్ ఆసుపత్రిలో 31 ఏళ్ల జూనియర్ డాక్టర్ అత్యవారం, హత్యపై దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు కొనసాగుతున్నాయి. జూనియర్ డాక్టర్ హత్యకేసులో నిందితులను శిక్షించాలని ఇప్పటికే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆందోళనలు జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. గత ఏడు రోజులుగా ఆలోగ్య సేవల స్తంభించగా, తోటి విద్యార్థికి న్యాయం చేయాలంటూ జూనియర్ డాక్టర్లు ఆందోళన కొనసాగిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో ఔట్ పేషెంట్, అత్యవసర సేవలు నిలిపివేసడంతో రోగులు అవస్థలు పడుతున్నారు. కాగా, ఆసుపత్రిని సందర్శించిన గవర్నర్ బోస్ సంబంధిత జూనియర్ వైద్యులతో మాట్లాడారు. దేశంలోని అన్ని నగరాల్లో వైద్యులు నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. విధుల నుంచి బహిష్కరించిన బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా ట్రైని డాక్టర్ హత్యకు నిరసనగా రేపు దేశవ్యాప్తంగా అన్ని ఆసుపత్రుల్లో వైద్య సేవలు నిలిపివేస్తున్నట్లు ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ ప్రకటించింది. 17వ తేదీ శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి 18వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల వరకు 24 గంటల పాటు వైద్య సేవలు నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు.



రాహుల్ గాంధీ, సీఎం రేవంత్ తో ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ భేటీ

అరగంట పాటు వివిధ అంశాలపై చర్చ ఫోర్ సిటీ ఏర్పాటుపై సుబీర్ల చర్చ పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఫాక్స్ కాన్ సానుకూలత



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 16: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎక్స్ ప్రెస్ వెళ్లినా తెలంగాణకు పెట్టుబడులు రప్పించడమే లక్ష్యం గా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఈ విషయంలో ఆయన సక్సెస్ అవుతున్నారా కూడా. రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఢిల్లీకి వెళ్లిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తో ఫాక్స్ కాన్ చైర్మన్ మిస్టర్ యంగ్ లియు భేటీ అయ్యారు. దాదాపు అరగంట పాటు వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీతో సానుకూలతను తెలుపుతూ, తెలంగాణలో నాలుగో సిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.

జమ్మూ-కశ్మీర్, హర్యానా రాష్ట్రాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలు

సెప్టెంబర్ 18న తొలిదశ, 25న రెండో దశ ఎన్నికలు అక్టోబర్ 1న మూడో దశ ఎన్నికలు.. అక్టోబర్ 4న ఫలితాలు మొత్తం 90 నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికలు ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల చేసిన ఈసీ



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 16: జమ్మూ-కశ్మీర్ తో పాటు హర్యానా రాష్ట్రాలకు ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఆర్టికల్ 370 రద్దు తర్వాత తొలిసారి కశ్మీర్ లో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. పలు దశల్లో సమీక్షల అనంతరం కశ్మీర్ లో ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. అన్ని పార్టీల అభిప్రాయాలు కూడా తీసుకున్నామని.. ఈసీ రాజీవ్ మూర్ తెలిపారు. మొత్తం మూడు దశల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. సెప్టెంబర్ 18న తొలిదశ, 25న రెండో దశ, అక్టోబర్ 1న మూడో దశ ఎన్నికలు జరుగుతాయి. ఫలితాలు అక్టోబర్ 4న వెలువడతాయి. మొత్తం 90 నియోజకవర్గాలకు ఎన్నికలు నిర్వహిస్తున్నారు. అటు హర్యానాలోని

రుణమాఫీ మొత్తం బోగస్

అడ్డమైన అంక్షలు.. అర్థంలేని షరతులు అన్నదాతలను సీఎం నిండాముంచారు రుణమాఫీ పేరిట సీఎం మోసానికి తెరలేపారు రేవంత్ రెడ్డిపై కేటీఆర్ ఆగ్రహం



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (అక్షరం న్యూస్): రుణమాఫీ పేరిట సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మోసానికి తెరలేపారని కేటీఆర్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. రుణమాఫీ మొత్తం బోగస్ అని.. మిలియన్ డాలర్ల జోక్ గా తేలిపోయిందని విమర్శించారు. అందుకే దాని నుంచి అటెన్షన్ డ్రైవర్స్ చేయడానికే ఈ రకమైన విన్యాసాలు చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ చెబుతున్న ఈ రుణమాఫీ.. స్వతంత్ర భారత దేశంలోనే రైతులకు జరిగిన అతిపెద్ద మోసమని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఒక దారుణమైన దగా, ఒక మాయ అని అన్నారు. రైతులతో క్రూరమైన చరిహాసం ఆడించిన కాంగ్రెస్ పార్టీపై మండిపడ్డారు. అడ్డగోలు అంక్షలు, అర్థం లేని షరతులు, కూతలు-కోతలతో రైతు రుణమాఫీ ఉండన్నారు. అన్నదాతలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నిండా ముంచినది అన్నారు. అర్జున్ రైతుల్లో సగం మందికి కూడా రుణమాఫీ జరగలేదని తెలిపారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ కోసం 40వేల కోట్లు

ఎన్ఎస్ఎల్ఐ-డీ3 ప్రయోగం విజయవంతం

శ్రీహరికోట, ఆగస్టు 16: భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ.. ఇస్రో మరో ఘనత సాధించింది. శ్రీహరికోట ఫాిర్ నుంచి రాకెట్ నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. ఇవాళ ఉదయం సరిగ్గా 9 గంటల 17 నిమిషాలకు విజయవంతం అంతరిక్షంలోకి వెళ్లింది.

ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేసిన కోదండరాం, అమీర్ అలీఖాన్

ప్రమాణం చేయించిన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (అక్షరం న్యూస్): తెలంగాణ జనసమితి అధ్యక్షుడు ప్రొ.కోదండరామ్, అమీర్ అలీఖాన్లు శాసనమండలిలో అడుగుపెట్టారు. ఈ మేరకు ఇద్దరితో మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ప్రమాణం చేయించారు. గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేలుగా కోదండరామ్, అమీర్ అలీఖాన్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా

మంకీఫాక్స్ అంటువ్యాధి

మంకీఫాక్స్ ను గ్లోబల్ ఎమర్జెన్సీగా ఆరోగ్య సంస్థ ప్రకటన అప్రికా దేశంలో 17,500 మంకీ ఫాక్స్ కేసులు సమాధు హైదరాబాద్ లోనూ అప్రమత్తమైన అధికారులు

'జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారంగానే ఉద్యోగాలు భర్తీ

టీజీపీఎస్సీ ఛైర్మన్ మహేంద్రరెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 16 (అక్షరం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు షెడ్యూల్ ప్రకారంగానే భర్తీ చేస్తామని, ఇందులో ఎలాంటి మార్పు లేదని టీజీపీఎస్సీ ఛైర్మన్ డాక్టర్ ఎం మహేంద్రరెడ్డి తెలిపారు. గురువారం (ఆగస్టు 15) స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా కమిషన్ కార్యాలయంలో ఆయన జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం కమిషన్ లో పనిచేస్తున్న పోలీసు సిబ్బంది నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఉద్యోగులను ధైరించి మాట్లాడుతూ.. జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం గానే ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టాలని అన్నారు. అందులో పేర్కొన్న విధంగా గడువులోగా పనులు పూర్తిచేయాలని, ఈ మేరకు

ములుగు జిల్లా నూగురు వెంకటాపురం.

పోగొట్టుకున్న చరవాణీలు అప్పగింత.



ములుగు/నూగురు
వెంకటాపురం/ఆగస్టు 16/
అక్షరం స్పాన్:-
తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ
అవలంబిస్తున్న నూతన సాంకే
తిక పరిష్కారాన్ని
ఉపయోగించి వెంకటాపురం
పోలీసులు పోగొట్టుకున్న
చరవాణీల ఆచూకీని
కనిపెట్టి పట్టుకున్నారు. మండ
లంలోని
వెంకటాపురం, చౌకాల
గ్రామాలకు చెందిన మారిశెట్టి
పార్థసారధి నాయుడు, గౌర
రపు కృష్ణలు సంవత్సరం
క్రితం సెల్ ఫోన్లు
పోగొట్టుకొని వెతికి
అప్పగించాలని కోరుతూ
స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో
ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు
సమయం చేసిన పోలీసులు
సెంట్రల్ ఎక్స్ప్రెస్ బస్టాండ్ రిజిస్టర్ (సికెఐఆర్) ద్వారా కనిపెట్టిన ఉప యోగించి పోయిన
సెల్ ఫోన్లను వెతికి పట్టుకున్నారు. గురువారం ఎన్ఫోర్స్ కోవల తిరుపతిరావు స్థానిక పోలీస్
స్టేషన్లో బాధితులకు చరవాణీలను అందజేశారు. సెల్ ఫోన్లు అప్పగించిన ఎన్ఫోర్స్ తిరుపతి
రావుకు బాధితులు ఇరువురు కృతజ్ఞ తలు తెలియజేశారు.

రాష్ట్రంలో సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి..

- వైరా శాసనసభ్యులు రాందాస్ నాయక్ ..



ఖమ్మం/ వైరా ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతుల సంక్షేమ మే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ అన్నారు. వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సభను జయప్రదం చేసిన పార్టీ నాయకులకు రైతులకు అధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమ మే ధ్యేయంగా పనిచేస్తుందని రైతు సదస్సులో రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేయటం రైతులకు వరం లాంటిదని అన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో సీతారామ ప్రాజెక్టు ద్వారా గోదావరి జలాలను విడుదల చేయటం ఈ ప్రాంత రైతుల అభ్యుత్థమని అన్నారు. వరంగల్ సభలో రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ వాగ్దానాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి డిప్యూటీ సీఎం మల్లు బద్ది వికేంద్ర మంత్రివర్గం అమలు చేసి చూపించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మార్కెట్ డెవలప్ మెంట్ డైరెక్టర్ బొగ్గ రాజశేఖర్, పార్టీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కట్ల రాంగారావు సూరంపల్లి రామారావు మున్సిపల్ చైర్మన్ జయపాల్, టోన్ అధ్యక్షులు ఏదురూ సీతారాములు, మచ్చ బుజ్జ, మట్టూరి కృష్ణారావు, కొప్పురాపూరి శబరి నాథ్, ధర్మా రాజశేఖర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం పట్టణంలో సుడిగాలి

పర్యటన చేసిన మంత్రి తుమ్మల..



ద్విచక్ర వాహనంపై పర్యటించి సమస్యలు తెలుసుకున్న మంత్రి..



ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)
తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రివర్గులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శ్రీ టౌన్ ప్రాంతంలో నగరంలో ద్విచక్ర వాహనంపై మున్సిపల్ కమిషనర్, నగర మేయర్ తో పర్యటించి పలు సమస్యలు తెలుసుకుని తగు సూచనలు జారీ చేసి పనులను త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం ఖమ్మం మార్కెట్ ఏరియా ప్రకాష్ నగర్ లో పర్యటించి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. దంనలాపురం ఎగ్జిట్ పాయింట్ దగ్గరికి వెళ్లి ఎగ్జిట్ పనులను పరిశీలించి శ్రీ టౌన్ ప్రాంతానికి కలిపే రోడ్డుని డబల్ రోడ్డు ఏర్పాటుని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ అభిషేక్ ఆగస్టు నగర మేయర్ పూసకొల్లు నీరజ, సాధు రమేష్ రెడ్డి, కమర్షల్ మురళి, తిలక్, తల్లాడ రమేష్, ఆళ్ల అంజిరెడ్డి, కొప్పూరి ఉపేందర్, గజ్జల వెంకన్న, వల్లభు ఉపేందర్, ఖాదర్ బాబా, మందడపు బ్రహ్మారెడ్డి, తదితర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అన్నబాహు సాట్ అడుగుజాడలలో యువత నడవాలి ఎమ్మెల్యే కాంతారావు



మద్నూర్ / ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పాన్ - కామారెడ్డి)
మద్నూర్ మండల కేంద్రంలోని అన్నబాహు సాట్ జయంతి గ్రామస్థులు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అన్నబాహు సాట్ జయంతి ఉత్సవం లో జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మి కాంతారావు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే కు మండల ప్రజలు స్వాగతం పలుకుతూ శాలువతో ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది. 104వ అన్నబాహు సాట్ జయంతి సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కాంతారావు అన్నబాహు సాట్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి జయంతి నిర్వహించడం జరిగింది. సభలో ఎమ్మెల్యే కాంతారావు మాట్లాడుతూ మహనీయుడు అన్నబాహు సాట్ సూచించిన మార్గాలను అనుసరించి మంచి పేరు ప్రకృత సాధించాలని కోరారు. అన్నబాహు సాట్ నిరంతరం కృషి స్వభావ్ కూడని తెలిపారు. యువత అన్నబాహు సాట్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని ఉన్నత విద్యను ఆసాదించి జీవితాలను ఉజ్వలంగా మార్చుకోవాలని కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నో వర్గీకరణ ను అమలు చేసి విద్య ఉద్యోగాలలో ప్రతి ఒక్కరు లాభం కలుగే విధంగా కార్యాచరణ చేపట్టడం జరుగుతుందని. అన్నబాహు సాట్ జయంతి సందర్భంగా అన్నబాహు సాట్ కార్యక్రమం నిర్వహణ వారు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. సాయంకాలం పూట అన్నబాహు సాట్ జయంతి

ఉత్సవం రాత్రి ఘనంగా భక్తి శ్రద్ధ తో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే కాంతారావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దరస్సర్ సాయిలు, మాజీ ఎంపీపీ ప్రజ్ఞకుమార్, బాలాజీ కర్రవార్, తుకారాం, దశరథ్, రాజు, బాలు షిండే, జావీద్ పటేల్, హన్మంత్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో వరలక్ష్మి వ్రతం

అధ్యాత్మికశోభనుసంతరించుకున్న ఆలయాలు

అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న మహిళలు

కామారెడ్డి
జిల్లా/వల్లారెడ్డి/ఆగస్టు 16/అక్షరం
స్పాన్:-
శ్రావణమాసం రెండవ శుక్ర
వారం పౌర్ణమికి ముందు
జరుపుకునే వర లక్ష్మివ్రత
పూజలు ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రం
లో పాట మండల కేంద్రంలోని
ఆయా గ్రా మాలో మహిళలు
భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా
జరుపుకున్నారు. మహిళలు తమ
గృహాల లో వరలక్ష్మి వ్రతము
ఏర్పాటు చేసి వ్రతాచరణలు
నిర్వహించారు



నేడు తల్లాడ మండలంలో విద్యుత్ కు అంతరాయం..

విద్యుత్ శాఖ ఏఈ రాజేష్ ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)

తల్లాడ మండలంలోని అన్ని గ్రామాలకు ఈనెల 17వ తేదీన విద్యుత్తు అంతరాయం కలగనుందని తల్లాడ మండల విద్యుత్ శాఖ అధికారి రాజేష్ విలేతరులకు తెలిపారు. శనివారం తల్లాడ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ లో మరమ్మతుల దృష్ట్యా ఉదయం సమయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటలవరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయబడునని వెల్లడించారు. కావున మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల వినియోగదారులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. సబ్స్టేషన్ పరిధిలో గల అన్ని గ్రామాలకు, పరిశ్రమలకు అంతరాయం ఉందని తెలిపారు.



ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థినికి ఆర్థిక చేయూత..



ఖమ్మం/వైరా ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)
వైరా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వైరా ప్రామాణ్యపల్లి కు చెందిన ఇంజనీరింగ్ చదువుతున్న అఖిలకు కాలేజీ ఫీజులు నిమిత్తం 20,000 రూపాయలు ఫాస్ట్ డిస్ట్రిక్ గవర్నర్ డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ ఆర్థిక సాయంతో శుక్రవారం ఎం కే టవర్ నందు అందించారు. ఆర్థిక స్తోమత లేని నిరుపేద విద్యార్థులకు పై చదువుల నిమిత్తం ఆదుకోవడంలో లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ వైరా అండగా ఉంటుందని కాపా మురళీ కృష్ణ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కొల్లా రాంబాబు, జీఎస్ కోఆర్డినేటర్ ఉండ్రు శ్యాంబాబు, జిల్లా క్యాబినెట్ జాయింట్ సెక్రెటరీ లగడపాటి ప్రభాకర్ రావు, లయన్స్ సభ్యులు చెరుకూరు శ్రీనివాసరావు, చింతోజు నాగేశ్వరరావు, తాటికొండ రాము, కట్ల సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇరిగేషన్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్

సర్వసభ్య సమావేశం..

హాజరైన జిల్లా అధ్యక్షులు బజ్జూరి రమణారెడ్డి



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)

కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన మండల ఇరిగేషన్ ఎంప్లాయిస్ యూని యన్ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమం దిగ్విజయం గా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో మండలంలో ఇరిగే షన్ డిపార్ట్మెంట్ లో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులను సమన్వయపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. వారికి రావలసిన యూనిఫాం, ఇళ్ల ప్లాట్లు ఇప్పించుట గురించి తీర్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ ఎంప్లాయిస్ యూని యన్ జిల్లా అధ్యక్షులు బజ్జూరి రమణారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు కోశాధికారి ఈశ్వర్ బహదూర్ మరియు పాల్గొన్న ఇరిగేషన్ డివిజన్ బాధ్యులు గుండలపల్ల రవిందర్, మండల బాధ్యులు మోరు అజయ్, ఉల్లోజు వెంకన్న, తెలగమల్ల వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రఘు రాముడి తీపి కానుక..



ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)
పెనుబిల్లి: "సారూ.. ఇవాళ నా బిడ్డ అన్నప్రాశన.. మీ దేవనలు కావాలి.." అని ఓ ఆడపడుచు చెప్పానే.. ఖమ్మం ఎంపీ మనసారా చిన్నారిని ఆశీర్వదించారు. అన్నం పాయసాన్ని ఆ సామాయికి తినిపించి.. చల్లగా ఉండాలంటూ దీవించారు. శుక్రవారం విస్తృత పర్యటనలో ఉన్న ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి.. పెనుబిల్లి మండలం సూర్యు బంజర తండా కు చేరుకున్నప్పుడు ఈ మమకార దృశ్యం చోటుచేసుకుంది. ఎంపీ ఈ తీపి కానుక.. తమకెప్పుడూ గుర్తుండిపోతుందని ఆ చిన్నారి తల్లిదండ్రులు భూక్య మంగ్య, నవ్యుశీ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

నారపోగు ప్రసాదును పరామర్శించిన వాసిరెడ్డి రామనాథం..



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పాన్)
తల్లాడ మండలంలోని బిట్లపాడు గ్రామానికి చెందిన దాడికి గురి అయిన టీడీపీ నాయులు నారపోగు ప్రసాద్ ను ఖమ్మం పార్లమెంటరీ పార్టీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం పరామర్శించారు. అతనిపై జరిగిన దాడిని ఖండించి దైర్యం చెప్పిన డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం. ఆ దైర్య పదోద్దగి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట పలువురు తెదేసా నాయకులు ఉన్నారు.

మితుడి అంత క్రియలకు ఆర్థిక సహాయం



రాజన్న సిరిసిల్ల /గంభీరాపుపేట/ఆగస్టు 16(అక్షరం స్పృష్) గంభీరాపుపేట మండలం లింగన్నపేట గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల 1999-2000 సంవత్సరంలో వారితో పాటు విద్యను అభ్యసించిన మితుడు సుధాకర్ అనారోగ్యంతో మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబం శీఘ్ర పేదరికంలో ఉండగా తోటి విద్యార్థులు అంతర్జాతీయలకు గను 19000 నగదు సుధాకర్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మాతో కలిసి చదువుకున్న మితులు చిన్న వయసులో చనిపోవడం బాధాకరమని, సుధాకర్ కి ఒక్క కుమారుడు కూతురు ఉండగా ఇంటికి పెద్ద డిక్యు కోల్పోయిన వీరి కుటుంబం ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరారు

పలు కుటుంబాలకు ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి పరామర్శ..

అండగా ఉంటామంటూ అభయం ..

ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృష్)



తల్లాడ/కల్లూరు/పెనుబల్లి ఇటీవల కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జక్కంపూడి కృష్ణమూర్తి, ప్రేమలత దంపతులు హఠాన్వరణం చెందగా.. ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం శీఘ్ర రెడ్డి శుక్రవారం బిల్లు పాడు గ్రామంలోని నివాసానికి వెళ్లారు. సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే మట్ల రాగమయ్య, బడిసీ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబుతో కలిసి మృతుల చిత్రపటాల వద్ద నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. కృష్ణమూర్తి కుమారులు కిషోర్, రాములను ఓదార్చారు. అనంతరం ఎంపీ ఎన్నికల కాలంలో వివిధ కారణాలతో మృతి చెందిన వారి నివాసాలకు వెళ్లి.. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. సూర్య బంజర తండాలో భూకాన్యా రాము, లంకా సాగర్ గ్రామంలో ధరంసోతు కిరణ్ కుమారుడు చనిపోగా.. వారి చిత్రపటాల వద్ద నివాళులర్పించారు. ఆర్థిక సాయం అందజేసి.. కాంగ్రెస్ పార్టీ, తాను అండగా ఉంటామని.. అభయమిచ్చారు. జానీ మీయా తల్లికి నివాళి.. (శ్రీనింట్ ఫార్మా కంపెనీ యజమాని ఎస్కే జానీమీయా తల్లి రాబియా బీ అనారోగ్యంతో చనిపోగా.. వారి నివాసానికి వెళ్లి మృతదేహం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఆమె కుమారులు జానీ మీయా, అబ్దుల్ రెహమాన్ లను ఓదార్చారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు పాప బత్తిన నగేష్ నివాసానికి వెళ్లి.. పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు దీపల కృష్ణయ్య, కొప్పుల చంద్రశేఖర్ రావు, కొమ్మినేని బాబు, కొమ్మినేని వెంకటేశ్వర్లు, గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కేశవరెడ్డి, నారా పోగు వెంకటే, మారెళ్ళ మల్లికార్జునరావు, తాళ్ళ జోసెఫ్, శ్రీను, రామ అప్పారావు, తుమ్మలపల్లి రమేష్, ఎల్లె నరసింహారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమకారులను కోదండరాం ఆదుకోవాలి..

తెలంగాణ ఉద్యమ నేత డీఆర్ కే రాజు..



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృష్) ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం అపార్థిశలు పోరాటాలు చేసిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులను నూతనంగా ఎమ్మెల్యే బాధ్యతలు చేపట్టిన ప్రాఫెసర్ కోదండరాం గుర్తించి వారి కుటుంబాలను అన్ని విధాల ఆదుకోవాలని తెలంగాణ ఉద్యమ నేత రామకోటమరాజు విజ్ఞప్తి చేశారు. శుక్రవారం తల్లాడలో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు గుర్తింపు తీసుకురావలసిన బాధ్యత కోదండరాంపై ఉండవలసిందిగా కోరారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ ఉద్యమం కోసం బలిధానము అయిన కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఉద్యమకారుల పరిస్థితి ప్రభుత్వానికి వివరించి వారిని అన్నివిధాలా ఉద్యమకారులను ఆదుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

ప్రజల ఆరోగ్యం కాపాడడం కోసం నీటి శుద్ధి కేంద్రాలు

ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు



ఓదెల/ పెద్దపల్లి ఆగస్టు 16(అక్షరం స్పృష్)

ఓదెల మండలం, బయ్యపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే మాతృ మూర్తి అయిన విజయలక్ష్మి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో శుద్ధ జల కేంద్రం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరై స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో శుద్ధ జల కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం 5 లక్షల రూపాయల నిధులతో అంతర్గత సి.సి రోడ్డు శంకుస్థాపన మరియు బోర్ వేల్ ను ప్రారంభించిన శాసనసభ్యులు. చింతకుంట విజయరమణ రావు ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ల చైర్మన్ ఆళ్ల సుమన్ రెడ్డి పదాల రాజు గుండేలి బలయ్య యూడవ పిట్టల రవికుమార్ రాగిడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అంకం రమేష్ బోడకుంట శంకర్ నీర్ శ్రీనివాస్ ఆలేటి సంపత్ రెడ్డి పదాల నరేష్ కావలి రాజు తిప్పారపు సంపత్ తోటసూరి కొమురయ్య అంజాల కొమురయ్య టింగోని శ్రీనివాస్ తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బయ్యపల్లి గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని ఓర్వలేకే బీఆర్ఎస్ విమర్శలు...

కేసీఆర్ ఫాం హౌస్ కే పరిమితమై.. హరీష్ రావు తో తప్పుడు వ్యాఖ్యలు చేయిస్తున్నారు

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది కాలంలోనే ఎంతో చేశాం.. ఈ ఐదేళ్లలో ఆదర్శంగా నిలుపుతాం ...



ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృష్) సత్తుపల్లి: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి 9 నెలలే కాస్తున్నా.. అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ముందుకెళ్తున్నామని.. గతంలో బీఆర్ఎస్ వదేళ్లు రాష్ట్రాన్ని పాపించి.. ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరించినది ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి విమర్శించారు. శుక్రవారం సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ మట్ల రాగమయ్యతో కలిసి ఆమె క్యాంప్ కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రైతుల రుణమాఫీ ని అమలు చేశామని, మహాలక్ష్మి, రైతు భరోసా, గృహ జ్యోతి.. తదితర ఆరు గ్యారంటీల ద్వారా పేదలకు లబ్ధి కలిగిస్తున్నామని అన్నారు. రూ.వేలాది కోట్ల రూపాయల నిధులు వెచ్చించి.. ప్రజా సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామని తెలిపారు. హరీష్ కు లెక్కలు తెలియవేమో.. సీతారామ ప్రాజెక్ట్ ను 90 శాతం తామే పూర్తి చేశామని హరీష్ రావు అంటున్నారని.. రూ.19 వేల కోట్ల వ్యయ ప్రణాళికలో ఆ ప్రభుత్వం కేవలం రూ.7వేల కోట్లే వెచ్చించినది ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి తెలిపారు. వారు 39 శాతమే కట్టించాననే కనీసం జ్ఞానం లేకుండా పోయిందని, గతంలో ఆర్థిక శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన హరీష్ కు లెక్కలు కూడా తెలియవా..? అని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ ఫాం హౌస్ కే పరిమితమయ్యారని, హరీష్ రావు ద్వారా తప్పుడు విమర్శలు చేయిస్తున్నారని తెలిపారు. రైతులందరి రుణాలు మాఫీ చేసిన మన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అసలు సిసలైన రైతు బంధువు, రైతు మిత్రుడు అని ఎంపీ కొనియాడారు. కేంద్ర బడ్జెట్లో తీరిన అన్యాయం.. తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రెండు రాష్ట్రాలకు రీ ఆర్గనైజేషన్ కింద నిధులు ఇవ్వాలి ఉండగా దానిని కేంద్రం విస్మరించింది అని ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి అన్నారు. నిర్మలా సీతారామన్ రీ ఆర్గనైజేషన్ స్వీయ కింద వివిధ నిధులను ఆంధ్రప్రదేశ్ కు మాత్రమే ప్రకటించి.. మనకు అన్యాయం చేశారని తెలిపారు. అనంతరం ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి.. ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు, సీనియర్ నాయకులు మట్ల దయానంద్, మారెళ్ళ కమిటి చైర్మన్ దోమ అనంద్, నాయకులు గోపిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కొప్పుల చంద్రశేఖర్, ఉడతనేని అప్పారావు, చల్లగుళ్ల నరసింహారావు పాల్గొన్నారు.

యువత మరియు పదార్థాలకి బానిసలై తమ

భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దు ..

ఖమ్మం వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్ , ఇన్స్పెక్టర్ రాము

ఖమ్మం /తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృష్)

యువత మరియు పదార్థాలకి బానిసలై తమ భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని ఖమ్మం వన్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉదయ్ కుమార్, టెక్నాలజీ ఇన్స్పెక్టర్ రాము అన్నారు. మత్తు పదార్థాల వాడకం వల్ల ఎదురయ్యే అనర్థాలపై యూటి నార్కోటిక్స్ బ్యూరో ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ఖమ్మం వన్ టౌన్ పోలీసులు నగరంలోని (ఎన్ ఆర్) జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా కళాశాలల్లో సదస్సులు, సెమినార్లు నిర్వహించి యువత చెడు మార్గం వైపు వెళ్లకుండా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్పెక్టర్లు మాట్లాడుతూ.. యువత మత్తు పదార్థాలకు బానిసలు కాకుండా, మత్తు అనే మహమ్మారి నుంచి కాపాడేందుకు భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. డ్రగ్స్ జీవితాన్ని నాశనం చేయడంతో పాటు భవిష్యత్ లేకుండా చేసుకునే విషయాన్ని యువత గ్రహించి అలాంటి చెడు అలవాట్లకు ఆసక్తికలవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. మదక ద్రవ్యాల వినియోగం అన్నింటికంటే భయంకరమైన వ్యాధిని అది చాప కింద నిరుదా వ్యాధి చెందకుండా ముందస్తు అప్రమత్తం చాల కీలకమైనది అన్నారు. మదక ద్రవ్యాల మహమ్మారిని అరికట్టడానికి పోలీసులు, విద్యార్థులందరూ యాజమాన్యాల సంయుక్తంగా చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు. దీనివల్ల సత్ఫలితాలు వస్తాయని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే మదక ద్రవ్యాల సరఫరా, వినియోగాన్ని సమూలంగా నిర్మూలించడానికి ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టినట్లు తెలిపారు.



కొండూరి విజయలక్ష్మి జ్ఞాపకార్థం లైబ్రరీ ప్రారంభం

రాజన్న సిరిసిల్ల/గంభీరాపుపేట/ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృష్)



గంభీరాపుపేట మండలం గజ సింగపరం గ్రామంలో కొండూరి రాధమ్మ మెమోరియల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో రెండు లక్షల రూపాయలతో కొండూరి జగన్మోహన్ రావు సతీమణి విజయలక్ష్మి గారి జ్ఞాపకార్థం లైబ్రరీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వార్ మాట్లాడుతూ లైబ్రరీలో ఇంకా కావలసిన పుస్తకాలని అందిస్తానని గ్రామంలో ఉన్న యువకులు పాఠశాలలోని విద్యార్థిని విద్యార్థులు పుస్తకాలను చదివి ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం జగన్మోహన్ రావును లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ ఎల్లారెడ్డిపేట తరఫున ఘనంగా సన్మానం చేశారు ఇకార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శీలం సోమయ్య, ముఖ్యులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చయ్యాల రామచంద్రం, గ్రామ పెద్దలు పుర ప్రముఖులు ఉపాధ్యాయ బృందం, తల్లిదండ్రులు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆడపడుచులకు కేటీఆర్ క్షమాపణ చెప్పాలి..

గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరావు



ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృష్)

మహిళల ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ట్రైక్ దాసులు రికార్డింగ్ దాస్యి చేయి చేసుకోవచ్చని కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు జగన్మోహన్ రావు గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరావు విమర్శించారు. ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు దోబ్బల సౌభాగ్య అధ్యక్షులతో కేటీఆర్ డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రిగా.. ఈ కార్యక్రమంలో నాగేశ్వరావు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యల్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కేటీఆర్ తక్షణమే మహిళలకు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆడవాళ్ళ బస్సుల్లో కుట్టు అలికలు చేసుకుంటే తప్పింది, సమయం వృధా చేయకుండా పనిచేసుకోవడం తప్పా అని ప్రశ్నించారు.. కేటీఆర్ పై కేంద్ర, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్లు కేసు నమోదు చేయాలని కోరారు.. కేటీఆర్ అహంకారంతో మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు.. ఇప్పటికైనా బుద్ధి తెచ్చుకోండి గతంలో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మీకు బుద్ధి చెప్పిన మీకు బుద్ధి రావట్లేదు రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎలక్షన్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మీకు బుద్ధి చెప్పారు.. ఇప్పటికైనా మీ అహంకారమైన మాటలు మానుకోని మహిళలకు బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు..

మెనూ ప్రకారం సమయానుకూలంగా పౌష్టికరమైన ఆహారం అందించాలి



తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ స్పెషల్ సెక్రటరీ శరత్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నడపబడుతున్న ఆశ్రమ పాఠశాలలు, వసతి గృహాలు, గురుకుల కళాశాల, పాఠశాలల్లో చదువుతున్న గిరిజన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తప్పనిసరిగా మెనూ ప్రకారం సమయానుకూలంగా పౌష్టికరమైన ఆహారం అందించి ప్రతిరోజూ షేడ్ అవర్స్ ఏర్పాటు చేసి, తీవ్ర తప్పనిసరిగా ఉండేలా సంబంధిత డిడి ట్రైబల్ వెటర్నరీ, డిటిడివో, ఆర్ సి ఓ గురుకులం అధికారులు ప్రత్యేక బాధ్యత తీసుకోవాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన సంక్షేమ స్పెషల్ సెక్రటరీ శరత్ అన్నారు. శుక్రవారం నాడు హైదరాబాద్ నుండి ఎస్సీ గురుకులం సెక్రటరీ అలుగు వర్మిని, ఎస్సీ గురుకులం సెక్రటరీ సీతామాలక్ష్మి, అడిషనల్ డైరెక్టర్ సర్వేస్వర రెడ్డి, విద్యాశాఖ డిడి చందనతో కలిసి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నడపబడుతున్న పాఠశాల నిర్వహణ తీరుపై జిల్లాల వారీగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో, వసతి గృహాల్లో పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని, మెనూ తప్పనిసరిగా పాటించాలని అన్నారు. వర్షాకాలం నడుస్తున్నందున పాఠశాలల ముందు కానీ, పాఠశాల పైన

కానీ నీరు నిలువ లేకుండా చూడాలని, డ్రయిన్ వాటర్ ఉంటే వెంటనే తొలగించాలని, అలాగే పాఠశాల ఆవరణలో పాఠశాల చుట్టుపక్కల చెట్లపొదలు ఏమన్నా ఉంటే తొలగించాలని అన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థుల కారకు నియమించిన ఏఎన్ఎం సేవలు తప్పనిసరిగా ఉపయోగించుకోవాలని, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వైరల్ ఫీవర్ లేదా ఇతర సేజనల్ వ్యాధులు వస్తే వెంటనే స్పందించి డగ్గరలో ఉన్న పీహెచ్ఐకి తీసుకెళ్లి చికిత్సలు చేయించాలని, వ్యాధులు గమక సీరియస్ అయితే వెంటనే పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి ఆ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు జిల్లా ఆసుపత్రిలో వైద్య పరీక్షలు చేయించాలన్నారు. ప్రతి ఇన్స్టిట్యూషన్ వంట గదులు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, వంట చేసే సిబ్బంది పరిశుభ్రతను పాటించి సమయానుకూలంగా వంట చేసి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందించాలని, ఇన్స్టిట్యూషన్లో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు తయారు చేసే వంటకాలు ఫుడ్ పాయిజన్ కాకుండా జాగ్రత్తలు వహించాలని, సంబంధిత వార్డన్ ప్రతిరోజూ వంటగదిని ఫుడ్ ను పరిశీలించాలని అన్నారు. సంబంధిత బడిడిఎ ప్రాజెక్ట్ అధికారులు ప్రతి ఇన్స్టిట్యూషన్లో మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహించే విధంగా జిల్లా వైద్యాధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేయాలని అన్నారు.అనంతరం బడిడిఎ పీవో బి. రాజువల్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు చూరమాల ప్రాంత ఇన్స్టిట్యూషన్లలో వైద్యశాఖ సిబ్బంది సహకారంతో మెడికల్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేశామని, మిగిలి ఉన్న ఇన్స్టిట్యూషన్లలో తప్పనిసరిగా మెడికల్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేస్తామని, అన్ని ఇన్స్టిట్యూషన్లలోని కుక్క కాపాడేటకు కొత్త కొత్త పంటకాలు ఎలా తయారు చేయాలి వాటికి సంబంధించిన శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని, విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చూడవలసిన బాధ్యత సంబంధిత హెచ్ఎం వారిస్టు, ఉపాధ్యాయులు బాధ్యత వహించేలా ఆదేశాలు జారీ చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.పి. గురుకులం నాగార్జున రావు, ఏ.టి.డి.ఎ. ఆఫీస్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామాలయ చరవాణి కౌంటర్ వేలం ఖరారు

నాలుగోసారి నిర్వహించిన వేలం పాటలో 12,75,000 దక్కించుకున్న గుత్తేదారుడు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ :

రామయ్య దర్శనానికి వచ్చే భక్తుల మొబైల్ ఫోన్లను భద్రపరిచే కౌంటర్ నిర్వహణకు జరిగిన వేలం పాట ఇప్పటికే అనువార్త కారణాలతో మూడు సార్లు రద్దుకాగా నాలుగో సారి 12 లక్షల 75 వేలకు గుత్తేదారుడు దక్కించుకున్నారు. ఆలయ లోపలికి మొబైల్ ఫోన్లను అనుమతి లేని కారణంతో సుదీర్ఘ ప్రాంతాల నుండి రామయ్య దర్శనంకు వచ్చే భక్తులు తమ చరవాణి లను ఆలయ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న కౌంటర్ వద్ద భద్రపరచుకునే అవకాశాన్ని కల్పిస్తున్నారన్న విషయం తెలిసిందే. పాత కాంట్రాక్టర్ కాల ముగియడంతో మరోసారి చరవాణి భద్రపరిచేందుకు బహిరంగ వేలం ప్రకటించడంతో పట్టణానికి చెందిన ఒక గుత్తేదారుడు 12 లక్షల 35వేలకి దక్కించుకోగా అనువార్త కారణాలతో ఆ గుత్తేదారుడికి ఆలయ అధికారులు సంబంధిత కాంట్రాక్టు ఇవ్వలేదని తెలుస్తుంది. దాన్ని రద్దు చేసి మరోసారి వేలంపాట నిర్వహించగా కేవలం 12 లక్షల 15వేలకి పాట పోగా దానిని కూడా రద్దుచేసి నాలుగో సారి వేలం నిర్వహించగా 12 లక్షల 75 వేల రూపాయలకు ఆలయంలోనే మరో కాంట్రాక్ట్ నిర్వహించే గుత్తేదారుడే చరవాణి కౌంటర్ల కూడా దక్కించుకున్నారని తెలుస్తుంది. మొదటిసారి నిర్వహించిన బహిరంగ వేలం ప్రకటనకు గుత్తి దారులు ఎవరు ముందుకు రాకపోవడంతో మరల రెండోసారి నిర్వహించగా ఆలయ నిబంధనల ప్రకారం నిర్వహించిన బహిరంగ వేలం ప్రకటనతో వేలం పాటలో పాల్గొని అందరికంటే ఎక్కువగా 12 లక్షల 35 వేల రూపాయలకు పట్టణానికి చెందిన ఒక గుత్తేదారుడు టెండర్లు దక్కించుకొని రెండు లక్షల రూపాయల రుసుమును డిడి రూపంలో చెల్లించి మరో తొమ్మిది లక్షల ముప్పై ఐదు వేల రూపాయలు నగదు రూపంలో ఆలయ అధికారులకు చెల్లించడానికి ఈవో కార్యాలయానికి వెళ్లిన సందర్భంలో ఆలయ అధికారులు నిబంధన ఉల్లంఘించి అడ్డీ వేలం ప్రకటనను రద్దు చేశారని ఈ విషయంపై సంబంధిత గుత్తేదారుడు కోర్టును ఆశ్రయించగా కేసు పెండింగ్లో ఉన్న నేపథ్యంలో నాలుగోసారి 12 లక్షల 75 వేల రూపాయలకు ప్రకటించిన వేలం పాటను గోవ్యంగా ఆలయ అధికారులు ఉంచారని తెలుస్తుంది. ఇటీవల కాలంలో రామాలయం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే పలు కాంట్రాక్టులు ఏదో ఒక విధానంతో కోర్టులోకి వెళుతుండడంతో ఆలయ ప్రతిష్ఠ అంతకంతకు దిగజారుతుందని రామయ్య భక్తులు ఆవేదనని చెందుతున్నారు



జస్టిస్ శరత్ చంద్ర ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు , ఉపాధ్యక్షులు, కార్యదర్శి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ : సీతారామచంద్రస్వామి దర్శనానికి వచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు జడ్జి శరత్ చంద్ర ని ఐటీసీ గెస్ట్ హౌస్ లో భద్రాచలం రోటరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు ధారా బాలాజీ రావు, ఉపాధ్యక్షులు షేక్ అజీమ్, కార్యదర్శి నూకల విద్యాసాగర్ తదితరులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు చేపట్టి రెండేళ్లు పూర్తయిన సందర్భంలో భద్రాద్రి రామున్ని దర్శించేందుకు హై కోర్టు జడ్జి భద్రాచలం చేరుకోగా...ఈ సందర్భంగా జడ్జి శరత్ చంద్ర ని రోటరీ క్లబ్ తరపున శాలువతో సత్కరించారు.భద్రాచలం ప్రాంతానికి చెందిన... శరత్ చంద్ర హైకోర్టు జడ్జి కావటం, ఈ ప్రాంతానికే వస్తారేమోనని, భద్రాద్రి రాముని దీవెనలు వారికి ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని ఆకాంక్షించారు

అభాగ్యునికి 'ఆధార్'తో బాసట

యాదాద్లూరు ఉన్నతాధికారల చొరవ

చేతులు జోడించి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వృద్ధుడు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ : కాలు విరిగి చికిత్స చేయించుకోవటానికి ఆధార్ కార్డు లేక అవస్థలు పడుతున్న ఓ అభాగ్యునికి యాదాద్లూరు ఉన్నతాధికారులు బాసటగా నిలిచిన సంఘటన శుక్రవారం భద్రాచలంలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. భద్రాచలంలో శిల్పిసగర్ ప్రాంతంలో చెల్లూరి మల్లయ్య అనే వృద్ధుడు బిక్షాటన చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. గత ఆరు నెలల క్రితం చిన్నజీయర్స్ స్వామి మఠం వద్ద డ్రైనేజీలో పడి కాలు విరిగింది. చికిత్స చేయించుకోవటానికి ఆర్థిక స్థాిమత సరిపోలేదు. ప్రభుత్వాసుపత్రికి వెళ్లి ఆరోగ్యశ్రీలో సర్జరీ చేయటానికి ఆరోగ్య శ్రీ అడిగారు. దీంతో విరిగిన కాలుతో ఆరు నెలలుగా అప్రకష్టాలు పడుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో బిక్షాటన చేసుకుంటూ శుక్రవారం అంబేద్కర్ సెంటర్లోని చేతన మీ సేవా వద్దకు వచ్చి తన గోడును నిర్వహకులు భూషా రంజిత్ నాయక్ కు వెల్లడించారు. దీంతో స్పందించిన రంజిత్ యాదాద్లూరు ఉన్నతాధికారి చైతన్య రెడ్డిను సంప్రదించి వివరాలు పంపాడు. సత్కరమే స్పందించిన చైతన్య రెడ్డి ఆయన పేరు, ఇతర వివరాలతో ఆధార్ నెంబర్ ను తెలపడంతో రంజిత్ ఉచితంగా ఆధార్ కార్డును ప్రింట్ చేసి పట్టణ ప్రముఖులు వాసిరెడ్డి రమేష్ బాబు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఆరు నెలలుగా పడుతున్న కష్టానికి మీ సేవ నిర్వహకులు స్పందనతో వెంటనే లభించడంతో కన్నీళ్లతో మల్లయ్య చైతన్య రెడ్డి, రంజిత్ నాయక్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీ సేవా సిబ్బంది ఈశ్వర్, విజయ్, ఉపాధ్యాయులు ధారావత్ భాస్కర్, బాస తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామివారిని దర్శించుకున్న ఎంపీ బలరాం నాయక్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ : మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ ఎంపీ షోరిక బలరాం నాయక్ శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. స్వామివారి పూజా కార్యక్రమాల్లో ఎంపీ బలరాం నాయక్ తో పాటుగా భద్రాచలం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తెల్లెం వెంకట్రావు కూడా పాల్గొనడం జరిగింది. సీతారామచంద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న వారిలో మాజీ గ్రంథాలయ చైర్మన్ భోగిల శ్రీనివాసరెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులు తాండ్ర నరసింహారావు, ఎస్సీ సెల్ పట్టణ అధ్యక్షులు రాసమల రాము,అన్నేం రామిరెడ్డి, భూకృష్ణ రంగ, జిల్లా కిసాన్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు దర్శి సాంబశివారావు, ఎన్ ఎస్ యు ఐ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు సరళ్య వెంకటేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎడారి ప్రదీప్, యూత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు చింతల వెంకటేష్, సేవాదళ్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పిలక వెంకటరమణారెడ్డి, బూర్గంపాడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు భజన సతీష్, మాజీ జెడ్పీటి సీనియర్ బిజయ్ గాంధీ,అబిద్, మహిళా కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు వసంతాల రాజేశ్వర్, తుమ్మల రాజి,ఎంగ్లయ దేవకి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అన్ని విభాగాల కాంగ్రెస్ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చొప్పదండి లోని అక్ష మస్జిద్ నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

చొప్పదండి/ కరీంనగర్, ఆగస్టు 16 (అక్షరం న్యూస్) చొప్పదండి పట్టణంలో గల అక్ష మస్జిద్ కమిటీ సభ్యులను శుక్రవారం రోజున ఎకగ్రీవం గా ఎన్నుకోవ్వారు.ఇందులో మస్జిద్ అధ్యక్షులు గా ఎండి సాదుల్లా,వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఎండి అజ్జర్ అలీ,ఎండి అహ్మద్ హుస్సేన్,ఎండి వలీ మొహమ్మద్, ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఎండి మున్నఫా, జాయింట్ కార్యదర్శి గా ఎండి సంకుట్టిన్,ఎండి ఫాహుజ్,ఎండి ఉబైద్, క్యాషియర్ గా ఎండి జలీల్,ఎండి నాసర్, పలువురిని కమిటీ సభ్యులు గా ఎన్నుకొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టర్ హామీతో సమ్మె విరమించిన ఏరియా హాస్పిటల్ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ : గత నాలుగు రోజులుగా పెండింగ్ వేతనాలు ఇవ్వాలని భద్రాచలం ఏరియా హాస్పిటల్ కార్మికులు చేస్తున్న సమ్మెను ఈరోజు డాక్టర్ ముక్కుంటి వెంకటేశ్వర్లు నేతృత్వంలో డాక్టర్ బృందం మరియు కాంట్రాక్టర్ కలసి కార్మికులతో చర్చలు జరిపి కలెక్టర్ చెప్పిన హామీతో సమ్మె విరమించడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ముక్కుంటి వెంకటేశ్వర్లు కార్మికులతో మాట్లాడుతూ వారం రోజుల్లో, రావలసిన మూడు నెలల వేతనాన్ని కలెక్టర్ గారు ఇస్తామని హామీ ఇవ్వారని అలాగే కాంట్రాక్టర్ తో ఉన్న ఇబ్బందులు పరిష్కరిస్తామని అందవలసిన మీరు సమ్మెను విరమించాలని సమ్మెను కోరినారు దీనిని అంగీకరించిన కార్మికులువెంటనే పనిలోకి వెళ్లినారు ఈ సందర్భంగా సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఎంబి నర్సారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న సమ్మె విషయాలను ఎప్పటికప్పుడు వ్యక్తిగత ద్వారా మీడియా ద్వారా ప్రజలకు తెలియజేస్తూ అధికారులకు కూడా తెలియజేయడం వలన అధికారులు స్పందించి ఈరోజు చర్చలకు వచ్చినారని చర్చలు కార్మికుల సమక్షంలో నాయకులు సమక్షంలో అధికారులు జరిపారని ముఖ్యంగా పెండింగ్ వేతనాలని ఒక

వారం వ్యవధిలో ఇచ్చే విధంగా ఏర్పాటు చేస్తామని, జీవో ప్రకారం వేతనాలు ఇస్తామని, అలాగే భవిష్యత్తులో వేతనాలు పెండింగ్ లేకుండా నెలనెలా జీతాలు వేస్తామని, కాంట్రాక్టర్ హామీ ఇచ్చినందున మరియు ప్రస్తుతం జ్యూరల సీజన్ అయినందున డెంగ్యూ, మలేరియా, వైరల్ ఫీవర్స్, ఎక్కువగా ఉన్నందున రోగులు, ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నందున వారిని కూడా దృష్టిలో పెట్టుకొని మానవతా దృక్పథంతో ఈ సమ్మెను విరమించడం జరిగినదని భవిష్యత్తులో ఇచ్చిన హామీలకు కట్టుబడి ఉండకపోతే మరల నిరవధిక సమ్మెకు దిగుతామని ఈ సందర్భంగా తెలియజేసినారు కావున అధికారులు వారిచ్చిన హామీలు తూచా తప్పకుండా అమలుపరచడానికి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా విజ్ఞప్తి చేసినారు ఈ చర్చల కార్యక్రమం లో ఆర్ ఎం ఓ డాక్టర్ సంతోష్ కాంట్రాక్టర్ రాంప్రసాద్, మరియు వారి సిబ్బంది సిబిటియూ , ఏబిటియూ సి నాయకులు ఈ నాలుగు రోజులు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందించిన సిబిఎం పార్టీ నాయకులు గడ్డం స్వామి, సిబిఐ నాయకులు సాధన పల్లి సతీష్, కృష్ణయ్య, యన్. నాగరాజు జి.అక్షయ్ యూనియన్ బాధ్యులు రమాదేవి, నాగరాజు, రమణమ్మ, నిర్మల, గీత, పరలక్ష్మి, భవాని,నరేందర్, కృష్ణ ,నరసింహారావు, మరియు కార్మికులందరూ ముగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యా సంస్థల ఆధ్వర్యంలో సూపర్ డెంటల్ రామకృష్ణకు ఘన సన్మానం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 16/ అక్షరం న్యూస్ : ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలన్న లక్ష్యంతో ఇతర ప్రాంతంలో ఉన్నత అవకాశాలు వచ్చినప్పటికీ భద్రాచలం ఏరియా ఆసుపత్రిలోనే విధులు నిర్వహిస్తూ ఈ ప్రాంత ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్న ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రి సూపర్ డెంటల్ ముదిగొండ రామకృష్ణులు లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యా సంస్థల ఆధ్వర్యంలో స్వతంత్ర డిస్కోత్వం సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాగంటి సాయి సూర్య మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో వైద్య సేవలు అందించడం అభినందించేయమని అన్నారు. లిటిల్ ఫ్లవర్స్ విద్యా సంస్థల ఆధ్వర్యంలో స్వతంత్ర డిస్కోత్వం చేయడం సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాటు ఈ ప్రాంతంలో నిస్వార్థంగా సేవలు అందిస్తున్న ఏరియా ఆసుపత్రి సూపర్ డెంటల్ రామకృష్ణ సీ సన్మానించడం గర్వకారణమని అభిప్రాయపడ్డారు. విద్యాసంస్థల వ్యవస్థాపకులు మాగంటి సూర్యం జీవించిన కాలంలో కూడా ఈ ప్రాంతంలోనే కళాకారులను కవులను ప్రోత్సహిస్తూనే ఈ ప్రాంతంలో పనిచేసిన అధికారులను ప్రత్యేకంగా అభినందించే వారిని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకార్ట్ సి బాబురావు తో పాటు విద్యార్థిని విద్యార్థుల అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.



నేడు పెద్దపల్లిలో 24 గంటలు వైద్య సేవలు బండ్



పెద్దపల్లి డోన్ ఆగస్టు 16 అక్షరం న్యూస్: కలకత్తాలో మహిళా డాక్టర్ల పై జరిగిన దారుణ సంఘటనకు నిరసనగా దేశ వ్యాప్తంగా ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపులో భాగంగా పెద్దపల్లిలో శనివారం వైద్య సేవలు నిలిపివేస్తున్నట్లు పెద్దపల్లి ఐఎంఎ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు డాక్టర్ రమాకాంత్, డాక్టర్ ప్రజీత్ తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలో శుక్రవారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ 17వ శనివారం ఉదయం 6గంటల నుండి 18 ఆదివారం ఉదయం 6 గంటల వరకు 24 గంటల పాటు తమ సేవలు బండ్ చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. డాక్టర్లపై జరుగుతున్న దారుణాలకు నిరసనగా తాము శాంతియుతంగా చేసే బండ్ కు ప్రజలు, పేషెంట్లు సహకరించాలని కోరారు. సమావేశంలో డాక్టర్ డి. వెంకటేశ్వర్ రావు, డా. మల్లేశం, డా. రాజేష్, డా.వెంకటేశ్వర్లు, డా. స్వరూప్ కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగస్టు 17 నుంచి ఆన్ లైన్ ద్వారా ఇసుక బుకింగ్

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష - మన ఇసుక వాహనం ద్వారా ఇసుక సరఫరాకు చర్యలు - పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్, ధర్మారం, జూలపల్లి, ఎలిగేడు, ఓడెల మండలాల ప్రజలకు సాండ్ ట్యాక్స్ ద్వారా ఇసుక సరఫరా - బుకింగ్ చేసిన 48 గంటల లోగా ఇసుక సరఫరా - పెద్దపల్లి, ప్రతినిధి ఆగస్టు -16 అక్షరం న్యూస్: సాండ్ ట్యాక్స్ ద్వారా ఇసుక సరఫరాకు ఆన్ లైన్ బుకింగ్ ప్రక్రియ ఆగస్టు 17 నుంచి ప్రారంభమవుతుంది జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నీరుకుట్ల, గద్దెపల్లి ఇసుక రీవ్ ల నుండి సాండ్ ట్యాక్స్ (మన ఇసుక వాహనం) విధానాన్ని ప్రారంభిస్తున్నామని, మన జిల్లాలోని పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్, ధర్మారం, జూలపల్లి, ఎలిగేడు, ఓడెల మండలాల ప్రజలకు సాండ్ ట్యాక్స్ ద్వారా ఇసుక సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పెద్దపల్లి, సుల్తానాబాద్, ధర్మారం, జూలపల్లి, ఎలిగేడు, ఓడెల మండలాల ప్రజలు ఇసుక సరఫరా కోసం ఆగస్టు 17 నుంచి ఆన్ లైన్ %ప్రజాం7/ప్రజాం7/ప్రజాం7/ప్రజాం7 లో వెబ్ సైట్ లో బుకింగ్ చేసుకోవాలని, ఇసుక బుకి చేసిన 48 గంటల లోగా డెలివరీ చేయడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. టన్ ఇసుక సరఫరా కోసం ఓడెల మండలానికి 1900 రూపాయలు, కార్వా శ్రీరాంపూర్ మండలానికి 1900 రూపాయలు, పెద్దపల్లి మండలం అప్పన్పేట గ్రామానికి 1900 రూపాయలు, పెద్దపల్లి మండలం సబితక గ్రామానికి 2100 రూపాయలు, పెద్దపల్లి మండలానికి 2100 రూపాయలు, ధర్మారం మండలానికి 2100 రూపాయలు, పెద్దపల్లి మండలానికి 1750 రూపాయలు,ఎలిగేడు మండలానికి 1750 రూపాయలు, సుల్తానాబాద్ మండలానికి 1100 రూపాయలకు సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. మన ఇసుక వాహనం వెబ్ సైట్ లో బుకింగ్ చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు సోమవారం నుంచి ఇసుక డెలివరీ ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. మన ఇసుక వాహనం కాలే సెంటర్ ను సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్లలో లోని ఏర్పాటు చేశామని, ఇసుక బుకింగ్ లో ఇబ్బందులు ఎదురైతే కాలే సెంటర్ నెంబర్ 08728-223310, 08728-223318 ఫోన్ నెంబర్ లో నందు సంప్రదించాలని, ఇతర ముఖ్య సమాచారం కోసం ఇంచార్జి అధికారి కే.శ్రీనివాస్ 9515977538 నంబర్ నందు సంప్రదించాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

రక్తదానం చేయటం వల్ల ఎలాంటి అనారోగ్య సమస్యలు రావు

- 50వసారి రక్తదానం చేసిన అనంద్ లగర్వాల్



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఆగస్టు.16/ అక్షరం న్యూస్: కొత్తగూడెం పట్టణానికి చెందిన అనంద్ లగర్వాల్ అనే యువకుడు 50 సార్లు రక్తదానం చేసి మానవత్వాన్ని చాటుకుంటున్నాడు. ఇప్పటివరకు 49 సార్లు రక్తదానం చేసిన అనంద్ లగర్వాల్ శుక్రవారం 50వ సారి రక్తదానం చేసి అందరి ఆభినందనలు అందుకుంటున్నాడు. 50 సార్లు రక్తదానం చేసి ఎంతో మంది యువకులకు అనంద్ లగర్వాల్ ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాడు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి పౌరుడు తమ సామాజిక బాధ్యతను పూర్తిస్థాయిలో నిర్వహించాలని సూచించారు. రక్తదానం చేయడం ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడడం గొప్ప అవకాశంగా, సామాజిక దృక్పథంగా భావించాలన్నారు. సకాలంలో రక్తం అందుబాటులో లేక శస్త్ర చికిత్స సమయంలో ఇబ్బందులు వచ్చాల్సి వస్తుంది దీని కారణంగా ప్రాణనష్టం సంభవిస్తోందని అన్నారు. వైద్యరంగం ఎంతో అభివృద్ధి చెందినప్పటికీ రక్తాన్ని మాత్రం కృత్రిమంగా తయారు చేయలేకపోతుంది అన్నారు. రక్తదానం చేయడం ద్వారా ఆపదలో ఉన్న వారి ప్రాణాలను కాపాడినవారు అవుతారని అన్నారు. 18 ఏండ్లు నిండిన ఆరోగ్యవంతమైనవారే రక్తదానం చేసేందుకు అర్హులని, ఒకసారి రక్తదానం ఇచ్చిన తర్వాత తిరిగి మూసైక్ వరకు ఇవ్వవచ్చని తెలిపారు. రక్తదానం చేయటం వల్ల ఎలాంటి అనారోగ్య సమస్యలు రావని పేర్కొన్నారు. రక్తదానం అవయవదానం పట్ల ప్రజల్లో అవగాహన మరింత పెరగాల్సిన అవసరముందన్నారు. ఆ బాధ్యత విద్యార్థులు, యువత తీసుకోవాలన్నారు. తలసీమియా, సికిల్ సెల్ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న వారికి తరచూ రక్తం ఎక్కించాల్సిన అవసరం ఉంటుందని తెలిపారు. కాబట్టి రక్తదానం చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు రావాలన్నారు.

ఉత్తమ ఉద్యోగులుగా ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఉద్యోగులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఆగస్టు.16/ న్యూస్ బీ ఆగస్టు.15 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రగతి మైదానంలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో వ్యవసాయి శాఖ మంత్రి తుమ్మల, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ చేతుల మీద జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ లోని వివిధ విభాగాల్లో ఉత్తమ వైద్య ఆరోగ్య కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరువ చేస్తూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రజాోగ్య కార్యక్రమాలను 100 శాతం పూర్తి చేస్తున్న అధికారులను గుర్తించి వారికి ఉత్తమ ఉద్యోగుల జాబితాలో గుర్తించి వారికి బదిలీ పి.ఓ. చేతుల మీద ప్రశంసా పత్రాలు అందించడం జరిగింది. ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రాలు అందుకున్న వారిలో డి.ఎం.హెచ్. ఓ ఉద్యోగులు శ్రీధర్ మణిశంకర్, కె.నిఖిత్ మరియు ఎం.సాయి కళ్యాణ్ మెడికల్ ఆఫీసర్, సదస్యతా స్టాఫ్ సర్వీ, వేణుమాధవ్ ఫార్మసీస్, కమల కుమారి ఏ.ఎన్.ఎం. సమంత ఆక వర్గల్ తదితరులు ఉన్నారు.



అక్రమ పద్ధతుల్లో అనుమతులు ఇస్తున్న కమిషనర్పై చర్యలు తీసుకోవాలి

- అధికారులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధి కుమ్మక్కై అక్రమ నిర్మాణానికి సహకరిస్తున్నారు....
- బస్ స్టాండ్ సమీపంలో బహుళ అంతస్తు నిబంధనలకు విరుద్ధం....
- తీసుకున్న అనుమతికి చేస్తున్న నిర్మాణానికి పాంతన లేదు...
- స్థానిక మున్సిపల్ కమిషనర్ పాత్రపై తక్షణమే విచారణ జరిపించాలి విలేకరుల సమావేశంలో డిఎస్సీ ప్రధాన కార్యదర్శి యెల్లా కామేశ్



నిబంధనను సైతం తూట్లు పొడిచారని ఆరోపించారు. రాజకీయ పలుకుబడి ఉపయోగించి అక్రమ సెల్లార్ నిర్మాణం జరుగుతుందని ఈ విషయమై పలుమార్లు ఫిర్యాదు చేశామని, జూన్ 10న, 20న రెండు సార్లు తూతూ మంత్రంగా నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకున్నారని విమర్శించారు. అధికారులు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధి కుమ్మక్కై ఈ అక్రమ నిర్మాణానికి సహకరిస్తున్నారని దృఢపెట్టారు. స్థానిక మున్సిపల్ కమిషనర్ పాత్రపై తక్షణమే విచారణ జరిపించి, అక్రమ నిర్మాణానికి అడ్డుకట్ట వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేదంటే తమ పార్టీ అధ్యక్షుల్లో దళం వారిగా ఉద్యమం చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు గంధం మర్రికార్జున రావు, వంగా రవిశంకర్, తడికమళ్ళ దిలీప్, నవతన్, మురళీ తదితరుల పాల్గొన్నారు.

ధరణిలో జరిగిన లోపాలు... కొత్త చట్టంలో పునరావృతం కాకూడదు



- డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకుచ్చిన ధరణి వల్ల రైతులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు - రాష్ట్రంలో సమగ్రంగా భూములన్నీ రి సర్వే చేయాలి... - రైతుసంఘాల నేతల డిమాండ్! భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఆగస్టు.16/ అక్షరం న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అధ్యక్షులలో ఈ రోజు శేషగిరి భవన్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన నూతన రెవెన్యూ ముసాయిదా బిల్లుపై రైతుసంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్ర సేంద్రే చంద్ర కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో నేతలు ముఖ్య అవినాథం, ఎఘ్రి బ్రహ్మం, అన్నవరపు సత్యనారాయణ, కనగాల అనంతరాములు, పూజా నాయక్ లు మాట్లాడుతూ గతంలో 2020 లో అప్పటి డిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకుచ్చిన ధరణి వల్ల రైతులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, కాపున ప్రస్తుత రాష్ట్ర

ప్రభుత్వం తీసుకు వస్తున్న కొత్త రెవెన్యూ బిల్లు లో ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా పటిష్టంగా రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా రూపొందించాలని నేతలు అభిప్రాయపడ్డారు .ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సమగ్రంగా భూములన్నీ రి సర్వే చేసి రైతుల భూములన్నింటిని రికార్డుల్లోకి ఎక్కించాలని, గతంలో సాదా వైనాచాల క్రమబద్ధీకరణ కోసం దాదాపు తొమ్మిదిన్నర లక్షల మంది రైతులు దరఖాస్తులు చేసి ఉన్నారని ,అలాగే ఎవరైనా అప్పుడు చేసేకో లేకపోతే మరల వారికి సాదా వై నామాపై భూముల క్రమబద్ధీకరణ చేసుకునే అవకాశాన్ని కల్పించాలని, అదేవిధంగా భూమి సాగు చేసుకుంటున్నవంటి పేద చిన్నవస్త్రకారు రైతుల పేర్లు రెవెన్యూ రికార్డుల్లోకి ఎక్కించి వారందరికీ పాస్ పుస్తకాలు మంజూరు చేయాలని, అదే విధంగా విజిల్లో పోదు సాగు చేసుకుంటున్నవంటి వేలాది మంది రైతులకు ఇంకా పట్టాల మంజూరు కాలేదని, తక్షణమే

వారందరికీ పట్టాలు మంజూరు చేయాలని, జంగు సిపాయిలు భూములు భూదాన్ భూములు ,దేవదాయ శాఖ భూములు తరతరాలూగా సాగు చేసుకుంటున్నటువంటి నిరుపేద రైతులకు వారి పేర్లు రెవెన్యూ రికార్డుల లో ఎక్కించి పాస్ పుస్తకాలు ఇచ్చే విధంగా చట్టంలో రూప కల్పన చేయాలని, అదేవిధంగా గ్రామాల్లో అబాద్ గ్రామ కలం భూములన్ని ఎవరి ఆధీనంలో ఉంటే వారికి రెవెన్యూ రికార్డుల్లో వారి పేర్లు ఎక్కించి వారికి హక్కులు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి రైతుకు ప్రతి కమతానికి భూదాన్ కార్డులు మంజూరు చేసి, వారికి వ్యవసాయ రుణాలు సులభంగా మంజూరయ్యేలా కొత్త రెవెన్యూ చట్టంలో మార్పులు చేయాలని వారు కోరారు. ఈ సమావేశంలో రైతు సంఘాల నేతలు సలిగంటి శ్రీనివాస్, చిరుమావిళ్ల వెంకటేశ్వరరావు, కొమరి హనుమంతరావు, కమలం సురేష్, పద్ధం విజయలక్ష్మి, వాడే లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాజ సేవ ద్వారా సేవ నీరతిని చాటుకోవాలి

- లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా మాజీ గవర్నర్ జాన్ బన్నీ జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/ అక్షరం న్యూస్) ఆగస్టు 16: సమాజ హితమే లక్ష్యంగా లయన్స్ క్లబ్ సేవా కార్యక్రమాల పరంపర కొనసాగుతుందని లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా మాజీ గవర్నర్ కొత్తపల్లి జాన్ బన్నీ అన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రఘునాథపల్లి స్వేచ్ఛ సూతన పాలకవర్గ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమముండల కేంద్రంలోని ఏ ఎస్ ఆర్ గార్డెన్ లో నిర్వహించారు. లైన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రఘునాథపల్లి స్వేచ్ఛ సూతన పాలకవర్గ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా జాన్ బన్నీ మాట్లాడుతూ.... సమాజంలోని అట్టడుగు వర్గాలకు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రఘునాథపల్లి అందిస్తున్న సేవలు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. ముఖ్యంగా అందత్వ నివారణే లక్ష్యంగా ఉచిత మధుమేహ పరీక్షలు,అన్నదాన కార్యక్రమాల క్లబ్ సభ్యుల వివాహ, జన్మదిన కార్యక్రమాల సందర్భంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా గవర్నర్ కన్న పరుశరాములు,జిల్లా క్యాబినెట్ సెక్రటరీ సయ్యద్ హబీబ్, రీజియల్ చైర్మన్ మర్యాలు యాదిరెడ్డి, కోనల్ చేయ్యో కార్యక్రమ ఉపేందర్ గుప్తా, మాజీ అధ్యక్షులు పండి శంకర్ రెడ్డి, మంచోబా లక్ష్మీనారాయణ, ఎం.డి. రహాం, ట్రైనింగ్ రెడ్డి, కార్యక్రమ వేదకుమార్, కార్యక్రమ రేణుక,చింతకింది అశోక్కుద్దిల్ల రాజేందర్, కడారి శ్రీనివాస్, కారి రవి, కరీంకోటి%డ కృష్ణ కుమార్, దుబ్బాక అనిల్, వాయిదా సురేష్, ఇమ్మాన్తిశెట్టి కర్ణాకర్,మర్యాలు మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళల కుటుంబ విషన్ను తక్షణమే పంపిణీ చేయాలి

- లబ్ధిదారులకు కుటుంబ విషన్ను నెల గడుస్తున్నా ఎందుకు పంపిణీ చేయడం లేదు...? - పంపిణీ చేయకపోతే కుటుంబవిషన్ను ఎంపిత్తెన మహిళలతో ఆందోళన చేపడుతాం సీట్ కొత్తగూడెం సీట్ మున్సిపాలిటీ భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం /ఆగస్టు.16/ అక్షరం న్యూస్: జిల్లాలో నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ మహిళల కుటుంబ విషన్ను పంపిణీ చేయడానికి అధికారులు చొరవ చూపడం లేదని సీట్ కొత్తగూడెం సీట్ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ జలాల్ ఆరోపించారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 100 చొప్పున కేటాయించిన కుటుంబ విషన్ను ఎందుకు పంపిణీ చేయడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. పినపాక నియోజకవర్గం మినహా ఇతర ఏ నియోజకవర్గంలో పంపిణీ జరగలేదని ఆయన అన్నారు. కుటుంబ విషన్ను కోసం మహిళలు వెయ్యి కండ్లతో ఎదురుచూస్తున్నారని, తక్షణమే పంపిణీ చేయకపోతే కుటుంబవిషన్ను ఎంపిత్తెన మహిళలతో ఆందోళన కార్యక్రమం చేపడతామని ఆయన హెచ్చరించారు.



మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మ దగ్గం



కరీంనగర్, తిమ్మాపూర్ ఆగస్టు 16 (అక్షరం స్పృహ): మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని కించపరుస్తూ కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు చేయడాన్ని నిరసిస్తూ తిమ్మాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ముస్తూలాపూర్ చౌరస్తాలో కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మ దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా తిమ్మాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మోహన్ రమణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలపై పథకం ద్వారా మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తే బీఆర్ఎస్ నేత కేటీఆర్ కించపరిచేలా మాట్లాడడం సరికాదన్నారు. మహిళలను అవమానించేలా మాట్లాడడంపై మండిపడ్డారు. ఉచిత బస్సులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టింది వున్నా అని అందులో మహిళలు పట్టు దాస్తులు చేసేలా పనికిస్తాయి తప్ప ప్రజలకు పని చేయావని అధికారంగా మాట్లాడడం పట్ల కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారుని అన్నారు. కేటీఆర్ మహిళ లోకానికి క్రమాపజ చెప్పారు అయిన హాస్యం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతనే మహిళలకు గౌరవంగా ఆర్టీసీ బస్సులలో ఉచిత ప్రయాణం ఇవ్వడంలో పాటు 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇస్తున్నందుకే ఓర్వలేక కేటీఆర్ మహిళలపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారని దీన్ని తాము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఈ నిరసనలో తిమ్మాపూర్ మండల శాఖ, గ్రామశాఖలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళలు, యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలికల హాస్టల్ను సందర్శించిన వైద్యాధికారి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి (అక్షరం స్పృహ) ఆగస్టు 16 : మండల కేంద్రంలో బాలికల హాస్టల్ ను మండల వైద్య అధికారి కమల్ హాసన్ శుక్రవారం సందర్శించి హాస్టల్లో విద్య అక్కరలేని పరిస్థితిని అవసరమైన మందులు అందించడం జరిగింది. సందర్భంగా డాక్టర్ కమల్ హాసన్ మాట్లాడుతూ హాస్టల్ లోని బాలికలకు ప్రతి మూడు నెలలకోసారి ఉచితంగా మందులు అందించడం జరుగుతుంది అని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో హాస్టల్ వార్డున్ ప్రమీల, పాల్ అనిస్వల్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి పండరి, సంద్యారాణి కో పాటు అతా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

ఎల్లెపిసిలో వ్యాపార సంస్థల బండ్



జ్యోతి నగర్, ఆగస్టు 16 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం స్పృహ: బంగ్లాదేశ్ లో హిందువులపై జరుగుతున్న దారులపై హిందూ ఇళ్లవేదిక ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజు తలపెట్టిన బండ్ ప్రకాశంకంగా కొనసాగింది. ఎన్ టి పి సి పరిధిలోని వ్యాపార వాణిజ్య సంస్థలు ఉదయం నుండి సాయంత్రం వరకు బండ్లు పాటించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో హిందూ ఇళ్లవేదిక నాయకులు మిట్టపల్లి సతీష్ కుమార్ బండి అనిల్ బండి తిరుపతి రావెంకంటే ప్రసాద్ సత్యనారాయణ కో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు

యన్.బి.ఎ.టి. విద్యార్థికి జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశంసలు..



ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 16 (అక్షరంస్పృహ): సమాజంలో విప్లవాత్మక మార్పులన్నీ సృజనాత్మకతతోనే సాధ్యమయ్యాయని యన్.బి.ఎ.టి. కళాశాల చైర్మన్ గుండల కృష్ణ అభిప్రాయపడ్డారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన "ఇండియా ఇన్స్టిట్యూట్" కార్యక్రమంలో తమ కళాశాల ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థి శివకౌషిక్ ఆలోచనక కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్ ద్వారా ప్రశంసాపత్రం అందుకున్నారని వారు తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో తమ విద్యార్థి శివకౌషిక్ ప్రశంసలు పొందటం పట్ల కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డా॥ జి. డాత్రీ అభినందించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారి తెలంగాణా అకాడమీ పర్ స్ట్రెట్ అండ్ నార్త్వే (టాన్స్) ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆలోచనలను అభ్యసించడానికి శివకౌషిక్ పంపిన ప్రతిపాదన ఎంపిక అయిందని వారు తెలిపారు. తెలంగాణా స్టేట్ ఇన్స్టిట్యూట్ సెల్ వారి ఆధ్వర్యంలో సమాజానికి ప్రయోజనకర ఆలోచనలను అభ్యసించింది తద్వారా ఎంపికైన సృజనాత్మక ఆలోచనలకు తుది రూపును అందిస్తారని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా॥ జి. రాజ్ కుమార్ తెలిపారు. విద్యార్థులు విద్యలో పాటుగా సమాజం పట్ల ఆసక్తి కలిగి ఉండాలని, తద్వారా సమాజ శ్రేయస్సులో తమ వంతు బాధ్యతను కలిగి ఉండాలని వారు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రశంసలు అందుకున్న విద్యార్థి శివకౌషిక్ ను వారు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ఇన్స్టిట్యూట్ సెల్ ఇంచార్జ్ డా॥ యన్. శ్రీనివాసరావు, డా॥ సూర్య, వైస్ చైర్మన్ డా॥ కె. అమిత బిందాజీ, అకాడమిక్ డైరెక్టర్, గంధం శ్రీనివాసరావు, డా॥ ఎ.వి.ఎ. శివ ప్రసాద్, జి. ప్రవీణ్ కుమార్, డా॥ జె. రవీంద్రవారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూలీ భరోసా కింద ప్రతి నెల గౌరవ వేతనం రూ. 10,000 ఇవ్వాలి

- వ్యవసాయ కార్మికులకు కూలీ భరోసా పథకం ఏర్పాటు చేయాలి.....
- కూలీల సంక్షేమం పాలకులకు పట్టణా? బి.కె.ఎం.యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు : కలెక్టర్ కాంతయ్య
- ఉపాధి హామీపథకం కూలీలకు రోజుకు రూ.500 ఇవ్వాలి సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి జి.ఎస్. కె. సాటిల్ పాషా
భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ/ ఆగస్టు.16/ అక్షరం స్పృహ: వ్యవసాయ కార్మికులకు కూలీ భరోసా పథకం ఏర్పాటు చేయాలని, బి.కె.ఎం.యు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కలెక్టర్ కాంతయ్య డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం స్థానిక చంద్ర రాజేశ్వరరావు భవన్ లో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘము జిల్లా నిర్వాహ కౌన్సిల్ సమావేశం వీసంకెల్లె పూర్వచంద్రావ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ కార్మికులకు కూలీ భరోసా కింద ప్రతినెల రూ.10వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ కూలీల సంక్షేమం పాలకులకు పట్టణా అని ప్రశ్నించారు. అనంతరం సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్.కె. సాటిల్ పాషా మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకం కింద పల్లెల్లో పని చేస్తున్న వ్యవసాయ కూలీలకు రోజుకు 500 రూపాయల వేతనం ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశంలో బి.కె.ఎం.యు రాష్ట్ర నాయకులు తాటి వెంకటేశ్వర్లు, రైతు సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల విశ్వనాధం, ఏబిటియూసీ జిల్లా



ప్రధాన కార్యదర్శి సరటి ప్రసాద్, రాష్ట్ర బి.కె.ఎం.యు నాయకులు కల్లూరి వెంకటేశ్వర్లు, బి.కె.ఎం.యు జిల్లా అధ్యక్షులు రేసు ఎల్లయ్య, ఎన్.డి. సతీష్, అలవాల సీతారాంరెడ్డి, గుగులకోట రాంపందర్, బండి నాగేశ్వరరావు, పేరాల శ్రీనివాస్, బానోట్ గోపింద్, ఊకే నారాయణ, జి. రామకృష్ణ, సుంకేపాక ధర్మ, బొర్రా కేశవం, దారా శ్రీనివాస్, బిక్కులూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీవీకే 5మైన్ మేనేజర్ కు స్వాగతం పలికిన ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు

- పీవీకే 5 మైన్ లో రక్షణకో కూడిన ఉత్పత్తి సాధించాలి మేనేజర్ : శ్యామ్ ప్రసాద్
భద్రాద్రి జిల్లా /మంచపల్లి /ఆగస్టు.16/ అక్షరం స్పృహ: పీవీకే 5 గని మేనేజర్ గా సూతన భార్యతలు స్వీకరించిన శ్యామ్ ప్రసాద్ ను బిఎన్టీయూసీ పిట్ సెక్రటరీ చిలక రాజయ్య ఆధ్వర్యంలో నేతృత్వ కమిటీ, మైన్స్ కమిటీ, క్యాంపీస్ మరియు టెంపుల్ కమిటీ నాయకులు అదేవిధంగా బ్రాంచ్ కమిటీ నాయకులు కొత్త మేనేజర్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ పరిచయ కార్యక్రమానికి కొత్తగూడెం ఏరియా ఐన్స్ట్రుమెంట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి రజాక్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎన్టీ యు సి నాయకులను ఉద్దేశించి మేనేజర్ మాట్లాడుతూ పీవీకే 5మైన్ చాలా పెద్ద మైన్, ఈ మైన్ లో వున్న సమస్యలను ప్రాధాన్యత క్రమంలో పరిష్కరించుకొని, రక్షణకో కూడిన ఉత్పత్తి సాధించాలని, కార్మికుల అభ్యుత్పత్తి విషయంలో అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తూ, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఇందుకు ఐ ఎన్టీయూసీ యూనియన్ నాయకులు, కమిటీ సభ్యుల పూర్తి సహకారం కావాలని కోరారు. వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాక్ మాట్లాడుతూ సూతన భార్యతలు స్వీకరించిన మేనేజర్ రక్షణకో కూడిన ఉత్పత్తి కో పాటు, ప్రతి అంతలో పూర్తి సహకారం అందిస్తామని, కార్మికుల సమస్యలు మా యూనియన్ నుండి పీ వీ పద్ధతి తీసుకువస్తే వాటిని త్వరగా పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు చిలక రాజయ్య పిట్ సెక్రటరీ, బ్రాంచ్ సెక్రటరీ బి. సైమన్, అనిస్వల్



బ్రాంచ్ సెక్రటరీలు గోల్లొండ సవీష్, బాలు ఏరియా బ్రాంచ్ నాయకులు సకినరసమ్మయ్య చిరంజీవి, కనకారావు , డేవిడ్, సీక్రీ, మైన్స్ కమిటీ సభ్యులు బండి సాయిప్రసాద్, కొమ్మ సాంబయ్య, శివ కృష్ణ, వై శంకర్, బోడ నక్ష, బీ బాలేరు, ఘన శ్యామ్, సీతారాం, ఎం ఏ సవీర్, అనిస్వల్ పిట్ సెక్రటరీలు వల్లూ సాంబమూర్తి, విజయ కుమార్, మోహన్, నల్ల శ్రీనివాస్, రమేష్, వెంకటేశ్వర్లు ,రామస్వామి, వీరాస్వామి, వేణుగోపాల్, రాజకుమార్, సందీప్, కృష్ణ, మధుసూదన్, జె. రవి, గట్ల శ్రీనివాస్, రామ్మోహన్ రావు, వీరయ్య, సుమిత్ర, వెంకట్, గంగరాజు, ప్రభాకర్, లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

“నా...జీవితం ప్రజా సేవకే అంకితం”

- కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం ప్రజలకు, జిల్లా రైతాంగానికి ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో వుంటాం - జిల్లా మంత్రులకు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటా మార్కెట్ డైరెక్టర్, డి.సి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్: కొత్తగూడెం - కొత్తగూడెం జన్మదిన శుభాకాంక్షలు వెల్లడు
భద్రాద్రి జిల్లా/ పాల్వంచ /ఆగస్టు.16/ అక్షరం స్పృహ: మార్కెట్ డైరెక్టర్ కొత్తగూడెం సందర్భంగా ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ జీవితాంతం ప్రజాసేవలో వుంటానని, తనను ఇంతలా ఆదరిస్తున్న కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం ప్రజలకు, జిల్లా రైతాంగానికి ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో వుంటానని డి.సి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్, రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ కొత్తగూడెం శ్రీనివాసరావు అన్నారు. పాత పాల్వంచలోని కొత్తగూడెం స్వగృహంలో ఆయన జన్మదిన వేడుకలను ఆయన అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలోని పాల్వంచ, కొత్తగూడెం, సుజాతనగర్ ప్రాంతాలకు చెందిన మండలాధిపతి మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, తెలంగాణ విద్యుత్ కార్మిక సంఘం నేతలు కార్యకర్తలు, రైతులు, మహిళలు, ప్రజలు పాల్గొని కొత్తగూడెం ను శాలువా, బోకేలకో, పూలందలకో ఘనంగా సన్మానించి, జన్మదిన పంజాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయన ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలను కొనియాడుతూ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగూడెం మాట్లాడుతూ తాను గత 30 సంవత్సరాలుగా రాజకీయాల్లో, కాంగ్రెస్ పార్టీలో వుంటూ ప్రజాసేవ చేస్తున్నానని, దానికి నియోజకవర్గంలోని ప్రజల సహకారం ఎంతో ఉండవచ్చు. గత 18 సంవత్సరాలుగా మారు సార్లు పాల్వంచ సహకార సంఘం అధ్యక్షుడిగా, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా డి.సి.సి.బి డైరెక్టర్ గా, ఇప్పటికీ ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లా డి.సి.ఎం.ఎస్ చైర్మన్ గా, రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్ గా పదవుల్లో వున్నారన్నారు. కొత్తగూడెం తనను ఆదరిస్తున్న జిల్లా మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, మల్లు భట్టి విక్రమార్కు లకు జీవితాంతం రుణపడి వుంటానని కొత్తగూడెం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీ చైర్మన్లు కంచెర్ల చంద్రశేఖర్, బరిపేటి వాసుదేవరావు, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాటిల్ పాషా, డి.సి.సి.బి మేనేజర్ స్వప్న, వై రఘునాథ్ క్రాంతి, మాజీ జడ్పీసీసీ సభ్యులు యర్రంకెల్లె ముత్తయ్య, పాల్వంచ మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కోండం వెంకన్న, సూకల రంగారావు, సుజాతనగర్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చింతలపూడి రాజశేఖర్, సానెటి వైస్ చైర్మన్ కాంపల్లి కనకేశ్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు జాల్ జానకిరెడ్డి, ఆయన



గంగాధర్, ఆళ్ల మురళి, %౪౦ జలిల్, డాక్టర్ శంకర్ నాయక్, బద్ది కిషోర్, భూకా రాంబాబు, బాలినేని నాగేశ్వరరావు, వై. వెంకటేశ్వర్లు, కొడుమూరి శ్రీనివాసరావు, మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, వై. శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎస్కేఆర్ అచార్యులు, చింతా నాగరాజు, మిరియాల కమలాకర్, కాపర్ల వెంకటాచారి, సానెటి డైరెక్టర్లు చౌగాని పాపారావు, సామా జనార్ధన్ రెడ్డి, బాలూ నాయక్, గంగిరెడ్డి భువన సుందర్ రెడ్డి, తుమ్మల శివారెడ్డి, శ్రీలక్ష్మి రెడ్డి, అరుణా రెడ్డి, కందుకూరి రాము, దారా చిరంజీవి, పులి సత్యనారాయణ, పైడిపల్లి మహేష్, పాలోల నాగేశ్వరరావు, చిన్న వంతు, ఉండేటి శాంతివర్ధన్, తెలంగాణ విద్యుత్ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి చారుగండ్ల రమేష్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దంచాల రాంబాబు, రాసూరి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర అనిస్వల్ సెక్రటరీల సందంపల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాపం రవిబాబు, జిల్లా

ప్రారంభమైన శ్రీ ఆదివారహ స్వామి భయంతి ఉత్సవాలు

రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) ఆగస్టు 16 అక్షరం స్పృహ: పెద్దపల్లి జిల్లా కమన్ పూర్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ఆది వరహాస్వామి జయంతి ఉత్సవాలు శుక్రవారం ఆంగరంగం వైభవంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఇందులో భాగంగా ఉదయం స్వామి వారి వద్ద నిత్యాభిషేకం గోపూజ తీర్థ ప్రసాద గోష్టి అలాగే భూ సమస్యల నివారణకై సర్క కార్యనిధి కొర్రెట్టి ఆది వరహా హవన తీర్థ ప్రసాద గోష్టి నిర్వహించారు. ఉదయం నుండి భక్తులు భారీ ఎత్తున హాజరయ్యారు. ఆది వరహాస్వామి ప్రధాన ఆచార్యులు వరప్రసాద్ అధ్వర్యంలో రామానుజం తదితరులు పూజలను నిర్వహించి జయంతి ఉత్సవాలను ప్రారంభించారు. అలాగే స్వామి వారి వద్ద ఉదయం నుండి భక్తులు, భారీ కరీంనగర్ పెద్దపల్లి మంధని గోదావరిఖని తోపాటు పారిశ్రామిక ప్రాంతమైన దూర ప్రాంతాల నుండి భారీ ఎత్తున హాజరయ్యారు. పూజలను నిర్వహించారు. అలాగే ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఈ కాంత రెడ్డి పూర్తి ఏర్పాట్లను చేశారు. అలాగే కమన్ పూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మాదాసు రవీందర్ దంపతులు భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు పాల్గొన్నారు.

